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BpeMsi-TokoBble
XapaKTePUCTUKM BblKNtOYaTeNem
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1-30Ha paGOTbI TENI0BOro MakCUMasbHOIo
pacuenuTensa Toka, CHATaa C HarpeToro COCToAHUA

2 - 30Ha paboThbl TENNOBOrO0 MAaKCUMANbHOIO
pacuenuTens Toka, CHATas C XONOAHOMO COCTOSHMUS

1 - 30Ha paboTbl TENNOBOr0 MaKCMMaNbHOIO
pacLenuTens Toka, CHATas C HArpeToro COCTOAHMUS

2 - 30Ha paboTbl TENIOBOr0 MaKCUMMaNbHOro
pacuenuTens Toka, CHATas C XONO0AHOMO COCTOSHMUS

3aBMCMMOCTb HOMMHANBHOIO paboyero ToKa BbiK/KOYATENEN
OT TEMMEepaTypbl OKPYXKAIOLLErO BO3AyXa

ABTOMaTM4YECKME BbIK/OYATENS U
Optimat E ocHawwaoTca HeperynmpyembiMu 18
TEPMOMArHUTHbIMU pacLenuTensIMu. 1.6
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MNpwu BHewHe Temnepatype 30°C annapatbl ~[,
nmetot 1=l . AR
Bpems cpabaTbiBaHMS aBTOMaTUHECKOro i;“ 08 ~|_
BbIK/IIOUATENS ONPeaenseTcs no ero BpeMs- 0.6
TOKOBOW XapakTtepucTuke. Mpu 3TOM 3HayeHne 04
YCTaHOBKM 3aLMTbl OT Neperpysok (1) ’
HeobXxoaMMO CKOPPEKTUPOBATL B COOTBETCTBUM 02
C NpUBEAEHHBIM C rpaUKOM. E rc
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BcnoMoraTtenbHble KOHTaKTbl

BCnoMoraTte/ibHbleé KOHTaKTbl
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AONONHUTENbHbIE C60p0l-|HbIe eaUnHNLLbI
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He3aBUCUMOro MUHUMANbHOIO
pacuenutena pacuenutensa

BCnoMoraTte/ibHbleé KOHTaKTbl CUTHa1n3aunn

14 (xenTtbin)

11 (4epHbIn)

12 (KpacHbIn)

54 (6enbin)

51 (kopu4HEBLIN)

52 (3eneHbIn)

KOMOWHMPOBAHHbIE
BCMOMOraTenbHble KOHTaKTbI

14 (KenTbIn)

11 (4epHbIN)

12 (KpacHbIn)
54 (6enbin)

51 (KOpUYHEBbLIN)

52 (3eneHbln)




